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KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác pháp chế năm học 2022 –  2023
Thực hiện kế hoạch số     /KH-SGDĐT, ngày    tháng 9 năm 2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về công tác pháp chế năm học 2022– 2023;
Căn cứ kế hoạch nhiệm vụ năm học 2022– 2023 của trường THPT Hoàng Văn Thụ; trường THPT Hoàng Văn Thụ xây dựng kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2022 – 2023 như sau:

I. NHIỆM VỤ CHUNG
1. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị định số 55/2011/NĐ-CP ngày 04/7/2011 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của tổ chức pháp chế;  nâng cao chất lượng công tác pháp chế. 
2. Tiếp tục kiện toàn tổ chức, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, nâng cao chất lượng đội ngũ những người làm công tác pháp chế, góp phần nâng cao hiệu quả, hiệu lực công tác pháp chế. Nâng cao trách nhiệm công tác tham gia xây dựng pháp luật; rà soát văn bản quy phạm pháp luật; phổ biến, giáo dục pháp luật; theo dõi và kiểm tra việc thực hiện pháp luật trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. 
3. Nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên, nhân viên và học sinh trong ngành; tạo điều kiện để cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên, nhân viên và học sinh sử dụng pháp luật làm công cụ, phương tiện bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của mình; góp phần giữ gìn trật tự, an toàn xã hội, thúc đẩy sự phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nhà.
4. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến và triển khai Luật Giáo dục năm 2019, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục và các văn bản quy phạm pháp luật mới của ngành.
5. Ưu tiên, tập trung, tham gia góp ý dự thảo văn bản hướng dẫn thi hành các Luật và thực hiện rà soát, đề xuất cơ quan có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung hoặc ban hành mới các VBQPPL đảm bảo bảo phù hợp với các quy định của Luật
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Kiện toàn tổ chức pháp chế

- Thành lập, kiện toàn tổ pháp chế trường theo quy định tại Nghị định số 55/2011/NĐ-CP;
- Tham gia các lớp tập huấn, bồi d​ưỡng nghiệp vụ về công tác pháp do Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tư pháp và các cơ quan chuyên môn khác tổ chức. 
2. Về công tác kiểm tra, xử lý; rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật

Thực hiện nghiêm túc việc ban hành văn bản, đảm bảo pháp lý, thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản theo quy định tại nhà trường.
Lập sổ đăng ký văn bản đi và sổ đăng ký văn bản đến theo mẫu quy định; tiếp nhận, xử lý kịp thời văn bản đến; kiểm tra kỹ nội dung, thể thức, kỹ thuật trình bày văn bản trước khi ban hành.

Kiểm tra, rà soát, phát hiện những mâu thuẫn, chồng chéo trong quá trình triển khai thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật, văn bản hành chính do Ngành ban hành có chứa quy phạm pháp luật để kiến nghị, đề xuất cấp trên phương án xử lý.

3. Công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật 
- Tiếp tục thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” đến năm 2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, Kế hoạch số    /KH-SGDĐT ngày   /   /2022 về việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật ngành Giáo dục và Đào tạo Hà Nội năm 2022
- Tập trung tuyên truyền các quy định mới của Luật Giáo dục năm 2019, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật đại học và các chủ trương của Đảng, chính sách pháp  luật của Nhà nước liên quan đến  ngành giáo dục.
- Kết hợp giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh; lồng ghép hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật với các cuộc vận động, các hoạt động ngoại khóa và các phong trào thi đua lớn của ngành. Tăng cường sự phối hợp giữa ngành giáo dục, ngành tư pháp và các cơ quan, tổ chức liên quan trong việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

- Thực hiện tốt công tác tổ chức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, nội quy, quy chế của nhà trường cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh; phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường kiểm tra việc thực hiện pháp luật, nội quy, quy chế và đề xuất những biện pháp xử lý vi phạm. 
- Nâng cao chất lượng dạy và học môn Giáo dục công dân theo hướng cung cấp các kiến thức, rèn luyện các kỹ năng thực hiện các quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân, quyền và nghĩa vụ gắn với cuộc sống và học tập của học sinh. Chú trọng các nội dung về an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng, chống tệ nạn xã hội… Đặc biệt chú trọng giáo dục nâng cao ý thức tôn trọng pháp luật, thói quen ứng xử có văn hóa theo pháp luật của học sinh.

- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; 

- Tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên dạy môn giáo dục công dân, giáo viên phụ trách đoàn phụ trách công tác phổ biến giáo dục pháp luật được tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kĩ năng phổ biến giáo dục pháp luật.

- Bổ sung, nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật tại thư viện;
- Xây dựng mục thông tin phổ biến, giáo dục trên trang thông tin điện tử của trường; 
Thực hiện báo cáo kết quả theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật trong lĩnh vực giáo dục ở đơn vị gửi về Sở Giáo dục và Đào tạo Phú Yên theo qui định.

4. Công tác cải cách thủ tục hành chính

Tổ chức thực hiện công tác cải cách thủ tục hành chính: công bố các thủ tục hành chính thuộc phạm vi quản lý; niêm yết đầy đủ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền tại nơi tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính; giải quyết thủ tục hành chính theo đúng quy định; công khai nội dung và địa chỉ tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính của cá nhân, tổ chức.

Niêm yết công khai các nội quy, quy chế, quy định, chế độ chính sách của cán bộ, công chức, học sinh…
Rà soát, đánh giá thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết theo kế hoạch hoặc theo sự chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội.

5. Về công tác thi đua, khen thưởng

Định kì sơ kết, tổng kết và đề xuất với cấp trên có thẩm quyền khen thưởng đối với cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong công tác pháp chế.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- BGH, Tổ pháp chế thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các tổ chuyên môn, các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện công tác pháp chế, thực hiện chế độ báo cáo kịp thời.

- Chế độ thông tin, báo cáo: Tổ Pháp chế báo cáo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ Pháp chế trước ngày 15/12/2022; báo cáo tổng kết công tác pháp chế của năm học 2022 – 2023 cho Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội trước ngày 30/5/2023.
- Phối hợp Đoàn Thanh niên tổ chức tuyên truyền, giáo dục học sinh thực hiện nghiêm quy định, nội quy nhà trường, pháp luật của nhà nước.

- Phối hợp Công Đoàn trường thường xuyên tuyên truyền, nhắc nhở giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm nội quy nhà trường, quy định pháp luật.
Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác pháp chế của trường THPT Hoàng Văn Thụ năm học 2022 – 2023. Đề nghị trưởng các bộ phận, giáo viên, nhân viên trong nhà trường thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch này./.

	Nơi nhận:                       
- Sở GDĐT (báo cáo);
- Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng;

- Niêm yết;

- Lưu: VT, hồ sơ PC.                      
	 HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)
Nguyễn Minh Phi


TRIỂN KHAI NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM VỀ CÔNG TÁC PHÁP CHẾ
NĂM HỌC: 2022 – 2023 

(Kèm theo Kế hoạch số:  /KH-HVT, ngày   tháng 9 năm 2022
của trường THPT Hoàng Văn Thụ)

	Thời gian
	Nội dung sinh hoạt
	Phân công

trách nhiệm
	Hình thức

	Tháng 9/2022

	Học tập, tuyên truyền và phổ biến: 

- Phát động tham gia cuộc thi tìm hiểu Ngày Hội quốc phòng toàn dân và 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 

-  Phổ biến quán triệt Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2022-2023 của Bộ GDĐT và Sở Giáo dục và Đào Tạo Hà Nội;
- Quy định về đạo đức nhà giáo; Nội quy nhà trường; Quy định về Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh; các quy định liên quan dạy thêm, học thêm;
- Nghị định số 138/2013/NĐ-CP ngày 22/10/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục;
- Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02 tháng 10 năm 2015 của Chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập từ năm học 2022 – 2023.
- Thông tư liên tịch số 09/2016/TTLT-BGDĐT-BTC-BLĐTBXH ngày 30 tháng 3 năm 2016 của Liên Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Tài chính và Bộ Lao động-Thương binh và Xã hội về hướng dẫn thực hiện một số điều của nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02 tháng 10 năm 2015 của chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập cho học sinh.
- Nghị định Số 116/2016/NĐ-CP, ngày 18 tháng 07 năm 2016 của Chính Phủ về quy định chính sách hỗ trợ học sinh và trường phổ thông ở xã, thôn đặc biệt khó khăn;

- Thông tư liên tịch số 42/2013/TTLT-BGDĐT-BLĐTBXH-BTC, ngày 31 tháng 12 năm 2013 của Liên Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Tài chính và Bộ Lao động-Thương binh và Xã hội Quy định chính sách về giáo dục đối với người khuyết tật.

- Luật ATGT Giao thông 
- Quy chế văn hóa, quy tắc ứng xử

- Tuyên truyền phòng chống bệnh sốt xuất huyết
	- BGH 

- Đoàn trường;

- Tổ Pháp chế.

- Tổ Pháp chế.

- BGH 

- Phối hợp Ban an toàn giao thông của Tỉnh 
- BGH
- NV y tế
	- Triển khai, tuyên truyền, phổ biến, Thông qua cuộc họp giao ban, Hội đồng sư phạm đầu tháng.
- Tổ chức trong các tiết chào cờ đầu tuần;

- Đưa lên trang web của trường.



	Tháng 10/2022
Tháng 10/2022
	- Tổ chức phát động Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2019 (Từ ngày 30/9 đến ngày 07/10/2022);

- Tổ chức thực hiện hưởng ứng “Ngày pháp luật” năm 2019 
- Tổ chức Tuyên truyền phổ biến luật ATGT 

- Tuyên truyền Luật Giáo dục (sửa đổi) và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục đại học;

- Luật Viên chức và các văn bản hướng dẫn thi hành;
- Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế; Luật Bảo hiểm xã hội (sửa đổi);

- Luật an ninh mạng, Luật tố cáo, Luật cạnh tranh, Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Thể dục, thể thao;
- Tuyên truyền kỷ niệmNgày hội Quốc phòng toàn dân và Ngày thành lập Quân đội nhân dâ Việt Nam (Theo Công văn của Sở)
- Tổ chức ngoại khóa phòng, chống tham nhũng năm 2022 (theo kế hoạch): 
- Luật sửa đổi một số điều Luật bảo hiểm y tế (sửa đổi năm 2014);

- Luật Phòng, chống thiên tai;

- Nghị định số 42/2013/NĐ-CP ngày 09/5/2013 của Chính phủ về tổ chức và hoạt động thanh tra giáo dục;

- Thông tư 39/2013/TT-BGDĐT ngày  04/12/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn về thanh tra chuyên ngành trong lĩnh vực giáo dục;

- Luật Khoa học và Công nghệ năm 2013;

- Tổ chức tuyên truyền các biện pháp phòng, chống dịch bệnh mùa đông;

- Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá năm 2012;
- Luật Biển Việt Nam năm 2012 và các văn bản liên quan đến biển, đảo Việt Nam;
	- BGH, Đoàn TN
- Tổ Pháp chế.

- Công an tỉnh Phú Yên.
-BGH
- Toàn thể CB, GV, CNV.

- Đoàn trường.

- BGH 

-BGH
- Đoàn trường, Tổ Sử-GDCD phối hợp tổ Pháp chế tổ chức;

BGH

	- Tổ chức trong các tiết chào cờ đầu tuần;
- Đưa lên trang website của trường;

- Niêm yết trên bảng tin;
- Đưa lên trang website của trường.



	Tháng 11/2022
	- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến mục đích, ý nghĩa của ngày pháp luật năm 2022;

- GD CBQL, nhà giáo, học sinh ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật, ý thức bảo vệ pháp luật, lợi ích của việc chấp hành pháp luật;

- Triển khai học tập, tuyên truyền, phổ biến Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Phòng, chống tham nhũng (2012), Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

- Luật Phòng, chống ma túy 
- Các quy định pháp luật về minh bạch tài sản (kê khai tài sản)
- Báo cáo thực hiện công tác PBGDPL năm 2022 cho Sở GDĐT (trước ngày 15/11/2022)
	- BGH nhà trường.

- Tổ Pháp chế
	- Đưa lên trang web của trường;
- Thông qua tiết chào cờ, các cuộc họp.
- Niêm yết trên bảng tin.

	Tháng 12/2022
	- Luật Giáo dục Quốc phòng và An ninh năm 2013;

- Nghị định số 09/2017/NĐ-CP ngày 09/02/2017 của Chính phủ quy định chi tiết việc phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí của các cơ quan hành chính nhà nước;

- Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 01/03/2018 của Chính phủ và các văn bản quy phạm pháp luật, văn bản chỉ đạo hướng dẫn liên quan đến quản lý báo chí, xuất bản và thông tin trên mạng
	Tổ Pháp chế


	- Đưa lên trang web của trường; tiết chào cờ.
- Niêm yết trên bảng tin.

	Tháng 

01+02

/2023
	- Luật khiếu nại tố cáo;

- Phổ biến, tuyên truyền Hiến pháp (sửa đổi) năm 2013;

- Luật xử lý vi phạm hành chính;

- Luật An toàn thực phẩm năm 2010 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

- Luật nghĩa vụ quân sự và văn bản quy phạm pháp luật quy định về phòng chống tội phạm, chủ quyền quốc gia và biển đảo Việt Nam...
	Tổ Pháp chế
	- Đưa lên trang web của trường;

- Niêm yết trên bảng tin.


	Tháng 3/2023
	- Luật Bảo vệ môi trường năm 2014 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

- Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Phòng cháy chữa cháy năm 2013;
- Triển khai công tác hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh ĐH, CĐ năm 2023 cho học sinh khối 12 của trường;

- Tổ chức các hoạt động chào mừng tháng thanh niên năm 2023 và kỷ niệm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
	-Tổ Pháp chế;


	- Đưa lên trang web của trường;

- Niêm yết trên bảng tin.

	Tháng 4/2023
	- Phổ biến, tuyên truyền một số văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến ngành giáo dục: Thông tư 36/2017-TT-BGDĐT, ngày  28/12/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục và đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
- Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của các Luật về thuế năm 2014;

- Bộ luật Lao động năm 2012 và các văn bản hướng dẫn thi hành;
	Tổ Pháp chế
	- Đưa lên trang web của trường;

- Niêm yết trên bảng tin.

	Tháng 

5 + 6

/2023
	- Triển khai quy chế thi tuyển sinh THPT Quốc gia;

- Văn bản QPPL trong lĩnh vực GDĐT về công tác thi, tuyển sinh năm 2023;

- Báo cáo kết quả công tác Pháp trước ngày 30/5/2020.
- Bộ luật Hình sự năm 2015.

- Luật Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em và các văn bản hướng dẫn thi hành.
	- Ban Tuyển sinh trường;

- Tổ Pháp chế.

- Tổ Pháp chế.
	- Đưa lên trang web của trường;

- Niêm yết trên bảng tin.

	Tháng 7/2023
	- Luật Phòng, chống nhiễm vi rút gây ra hội chứng suy giảm miễn dịch mắc phải ở người (HIV/AIDS) và các văn bản hướng dẫn thi hành;

- Luật Phòng, chống bạo lực gia đình và các văn bản hướng dẫn thi hành
	Tổ Pháp chế
	- Đưa lên trang web của trường;
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